

@
热点

轨道1号线亿元打造防核“盔甲”

星报讯(实习生 金雨竹 记者 徐涛)防核武器6级、防常规武器6级、防化等级为丁级……昨日,记者从合肥市建设部门和招投标中心获悉,6月3日~6月26日,轨道交通1号线一、二期工程进行“人防防护设备及安装工程施工监理项目”公开招标,此次人防工程计划总投资13423.38万元人民币。

据了解,合肥市轨道交通1号线一、二期工程人防工程为地下铁道兼顾人民

防空需要、平战结合的综合利用工程。根据合肥市轨道交通1号线一、二期工程人防工程功能定位,和“一站加一相连区间为一防护单元”的原则,全线计划划分为23个防护单元。

每个防护单元间由一道隔断防护门为界。一旦需要,一个区间两头的“隔断防护门”闭合,通风装置开启后,一座地铁站就变成了一个与世隔绝、单独密闭的安全避难所。此外,1号线每座车站

有2个出入口为人防战时人员出入口,将安装一道防护密闭门和一道密闭门,其余战时不用的出入口以一道防护密闭门作作战时封堵。

合肥市招投标中心相关工作人员向记者介绍说,“轨道交通1号线一、二期工程人防工程为地下铁道兼顾人民防空需要、平战结合的综合利用工程。投资1亿多的1号线人防工程,人防效果肯定比一般的更好。”

据悉,待人防工程建成后,地铁1号线将达到防常规武器6级、防核武器6级,防化等级为丁级的人防抗力等级。1号线人防工程的关键部位、重要设施,都将按照人民防空工程要求的规定进行建设,在拟定的核武器、化学武器、常规武器袭击和袭击后的城市次生灾害威胁下,能够保障人员和设备的安全,提高整座城市的防空抗毁综合防护能力。

@
时政

四院企挤进百强餐饮企业

5月31日,中国烹饪协会发布了“2012年度中国餐饮企业百强名单”以及2012年度中国餐饮百强分析报告。百强名单中,共有4家安徽企业,排名最靠前的是安徽老乡鸡餐饮有限公司,位于第46位。而安徽蜀王餐饮投资控股集团有限公司、安徽包天下餐饮管理公司和安徽同庆楼餐饮发展有限公司则排在60位开外。

记者 宛月琴

周谷堆水果区8月“搬家”

随着合肥周谷堆大兴市场水果交易区和土特产交易区的封顶,周谷堆市场的搬迁工作进入倒计时。记者昨日采访了解到,周谷堆市场水果区、土特产区8月正式搬到大兴新市场,未来,合肥及周边市民将能买到更多品种水果。记者在采访现场看到,位于和平路与钟油坊路交叉口以西的B地块水果区、土特产区18栋楼已经全部封顶,工人们正在现场紧张地拆除脚手架。

记者 董艳芬

@
社会

泄私愤持械致伤3人

近日,颍上警方成功破获一起故意伤害案件,犯罪嫌疑人卜某已被采取强制措施。原来,不久前受害人因为医患纠纷在医院门口,影响到卜某车辆驶出,在与受害人协商无果的情况下发生了互殴。卜某为发泄私愤,深夜手持钢棍将睡在医院大门里侧的三名受害人打伤。5月29日上午,犯罪嫌疑人卜某在家人的陪同下主动到颍上县公安局投案自首。到案后,卜某对自己的犯罪行为供认不讳,其对受害人实施故意伤害,就为发泄私愤。

刘飞 巩彬 记者 杨文艺

一夜撬车14辆 获刑

被告人马某惯于撬车窗盗窃作案,盗得现金、烟等财物尽归己有,对于其不感兴趣的茅台、外国红酒、啤酒等酒类物品不是当场砸碎,就是倒洒在地上,马某甚至曾经一夜之间撬车14辆。6月4日,安庆市迎江区人民法院以盗窃罪判处被告人马某有期徒刑二年半。

魏杰 胡芳 记者 王汝华

@
万象

车在高速上,司机没了!

6月4日上午,安庆高速交警三大队民警在合安高速巡逻时,发现一辆黄色的大货车停在高速公路应急车道上,车后未放置任何安全警示标识。该大货车前后都未悬挂号牌,驾驶室的挡风玻璃上放着一张牌号为渝A68607的临时通行号牌,是辆新车,但该车车门紧锁,没见到驾驶员。民警用喊话器大声呼喊货车驾驶员,但无人应答。因考虑安全,交警部门将安排拖车将这辆大货车拖离高速。

汪芳喜 王涛

池州杀人碎尸案一审开庭

6月3日,备受各界关注的杀人碎尸案在池州市中级人民法院开庭审理。经审理查明,42岁的被告人吴保国与34岁的死者张某某均是安徽萧县人,两人系姘头关系,均在池州务工。2012年10月,因感情纠葛发生矛盾争吵,被告人将被害人杀死,随后,将尸体分解。案发108小时后,被告人被池州公安在江苏省南京市抓获。由于案情重大,法庭将择日宣判。

唐金法 记者 刘海泉

@
服务

一卡通畅游森林公园

只要一张卡,游客就可以在11个驿站中自动存取电动车,实现智能计费。乘坐观光车、喝茶等都能用这张卡完成,畅游滨湖湿地森林公园的愿望,本月中旬就能实现了。

黄晓玲 记者 沈娟娟

长丰招聘20名城管

昨日,记者从长丰县获悉,该县将面向社会公开招聘20名城市管理执法人员。此次招聘人员将纳入事业编制,政策咨询电话:0551-66671050(长丰县人社局),0551-66661169(长丰县城市管理局)。监督电话:0551-66678415(县监察局)。

星级记者 俞宝强

明天省二院有眼科义诊

6月6日是第十八个全国爱眼日。省第二人民医院将于明天上午9点在物流大道及龙门岭路交口的新站区七里塘街道社区卫生服务中心举行盛大义诊活动。

夏鹏程 记者 李皖婷

“卡通百变秀”

银泰中心变身六一“嘻哈乐园”

“我是superman,变身!”6月1日下午,合肥银泰中心“卡通百变秀 变身卡通主角”在一楼中庭欢乐开启。现场小朋友们换装变身超人,蓝精灵等大家熟悉的卡通人物参与亲子互动游戏,平时忙碌的爸爸妈妈们也借此机会,放下手头繁重的工作,陪孩子过一个难忘的“六一”。

下午两点,活动还没开始就有家长带着小朋友赶早抢鲜体验换装的乐趣,随后活动在全场30组家庭合唱《幸福拍手歌》中正式开

始,小丑表演以及卡通人物cosplay表演,互动环节勇战怪兽以及搜集彩虹心亲子游戏,小朋友与家长通力合作,更是将现场气氛推向了高潮。现场家长们纷纷拿着手中的相机定格这开心的一幕幕。在主持人的带动下,整个现场气氛十分活跃,让参加的小朋友和家长们度过了一个欢乐难忘的下午。

据悉,此次活动一经上线就收到上百组家庭的踊跃报名,其中有30组家庭来到现场,参

与了此次活动。“希望经常能够参加这样的亲子活动”,现场家长纷纷反映,平时忙于工作,很少有时间陪小孩,银泰举办这样的活动非常好,可以很好的锻炼孩子的积极性。

随后,工作人员给勇战怪兽以及搜集彩虹心亲子活动的前三名颁发了乐高玩具,并为其他的小朋友也送上了精美的礼品和银泰中心“嘻哈乐园”的体验门票。活动在银泰中心给各位小朋友准备的DIY涂鸦活动中圆满结束。



月星之光照合肥,辉煌再现,西区之最 合肥月星家居广场新闻发布会隆重召开

中国家居领军品牌月星家居是以海内外品牌家具、建材集成为主体的巨型经营综合体。在全国各地拥有20多家的大型大型连锁家居广场。6月3日月星家居集团在合肥皇冠假日酒店举行盛大的招商新闻发布会。来自全国各地的知名家居工厂,经销商和行业精英近700人出席了发布会。月星家居集团总经理朱桂洲在发布会上正式宣布,月星集团与乐客来商业中心共同打造合肥

家居业的航母——合肥月星家居广场招商工作全面启动。

这次新闻发布会的现场热烈火爆,各厂商代表、经销商代表都为出席此次合肥月星招商发布会而感到荣幸,同时月星作为家居流通行业的领航品牌,借此次招商发布会向社会各界展示月星近年来的发展成果及未来的发展方向。月星家居集团总经理朱桂洲先生和安徽乐客来置业董事长曹春风先

生以及来自政府、各行业嘉宾开启月星之门,经整个发布会推向高潮。当国内乃至世界家居的一线品牌,携同旗下千余款个性多彩、格调高雅的商品惊艳亮相合肥月星家居广场时,合肥家居市场将跨入一个新纪元。

6月3日起,一直以高品质、高品位、专业服务著称、更享有“顶级家居品牌盛宴”美誉的月星家居在合肥正式进入开业倒计时,总营业面积近8万的合肥月星家居广场,当之

无愧的成为合肥西区家居之最。合肥月星将引领合肥家居消费者走向国际化、高品质的家居生活。

合肥月星家居广场地处合肥蜀山新产业园内,财富动脉长江路红皖路交口,141战略规划西城中心内。项目位于即将开工的轻轨2号线站台出口,距长江西路高架出口仅400米。项目往东6分钟车程直达市中心,往西2公里为环城高速和客运西站,往西12公里直达合肥新桥国际机场。与合肥著名旅游胜地蜀山森林公园、名人馆、野生动物园仅一路之隔,是合肥市政府批准的合肥区唯一大型商业综合体。优越的地理商业位置,专业市场环绕,成就了合肥月星无与伦比的区域价值。